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Chińczycy próbują gonić Japonię, ale trzeba 
uczciwie przyznać, że obrany wzór to cel 
raczej niedościgniony w ciągu kilku najbliż-
szych dekad. Z prostego powodu. To, na co 

inżynierowie i pracownicy w Kraju Kwitnącej Wiśni 
mieli od lat niebotyczne budżety, ludzie działający  
w Szanghaju i Pekinie mogli przez długie lata oglą-
dać jedynie na obrazkach. Skok cywilizacyjny i ekono-
miczny jest oczywiście w Chinach ogromny, jednak 
większość społeczeństwa nie jest jeszcze na tyle za-
można, aby kupować ekskluzywne zestawy audio czy 
gramofony za grube juany.

Powodów do kompleksów nie mają za to Chińczycy 
pod względem zasobów historycznych instrumen-
tów, które do dzisiaj cieszą się dużą popularnością 
i  powodują, że muzyka ludowa zgrabnie miesza 
się tam z popem. Smyczkowy instrument èrhú czy  
gu zheng (cytra) stanowią podstawę kompozycji, któ-
rych uczą się miliony mieszkańców, przy okazji coraz 
bardziej szanujących twórców z całego świata, przez 
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co spada tam piractwo, a iTunes i duże wytwórnie 
widzą na tym rynku wielki potencjał. Póki co najwięk-
szą popularnością cieszą się rodzimi artyści, którzy 
tworzą muzykę nazywaną powszechnie c-popem. Na 
c-pop składają się pop kantoński oraz mandaryński, 
ale różnice zacierają się z roku na rok. Największym 
problemem jest oczywiście kwestia cenzury i przy-
zwolenie politycznych guru na taką „wywrotową 
twórczość”. 

W Japonii takich problemów oczywiście nie ma. 
Gwiazdy j-popu opływają w luksusy, a tamtejszy 
rynek sprzedaży jest drugim na świecie po Stanach 
Zjednoczonych. W dodatku Japończycy nie godzą 
się na bylejakość w kontekście wydawania płyt i ku-
pują płyty w audiofilskich edycjach, tłoczone głównie 
na tamtejszy rynek. Inwestować warto, skoro np. taki 
Hikaru Utada potrafił w ciągu trzech lat (1999 – 2002) 
sprzedać ponad piętnaście milionów płyt. 

Jest więc gdzie sprzedawać muzykę, jest też gdzie jej 
słuchać. O ile w Chinach kwestia koncertów i imprez 
klubowych zawsze uzależniona jest od przychylnego 
spojrzenia władzy, o tyle mieszkańcy Japonii mogą 
wybierać w niesamowitej ofercie klubowej i festi-
walowej. Są pieniądze, jest zainteresowanie, jest też 
ogromna sympatia do wszystkiego, co nowe, świeże 
i intrygujące. Nie przez przypadek twórcy muzyki 
hiphopowej czy elektronicznej i klubowej właśnie 
Japonię chwalą sobie szczególnie. Pomaga w tym 
tamtejsza rzetelność, profesjonalizm i otwartość. 

Wróćmy jeszcze do kwestii instrumentów i sprzętu 
produkowanego w Chinach. Tamtejszy rynek nie jest 
może w powijakach, ale na pewno upłynie jeszcze 
sporo wody w Jangcy, zanim będzie w stanie rywali-
zować nie ceną, lecz i poziomem z produktami japoń-
skimi. Zachowały się tam jednak na przykład kasety 
magnetofonowe! Ponadto chińscy pracownicy rów-
nież należą do ludzi pracowitych i precyzyjnych, a ich 
ogromną przewagą nad resztą są wciąż relatywnie 
niskie koszty produkcji. Dlatego też właśnie tam wiel-
kie firmy, takie jak Sony, Toshiba, Philips, Yamaha itp., 

produkują coraz częściej nie masowo, lecz kolekcjo-
nersko, imponujące zestawy audiofilskie utrzymane 
w oldskulowej stylistyce vintage. 

Chiny otwierają się na innych, inni otwierają się na 
Chiny. Dla fanów muzyki to dobrze pod każdym 
względem. Będzie okazja poznać tamtejszych arty-
stów, którzy w ujmująco delikatnym, zmysłowym 
stylu łączą muzykę ludową z popularną. Kto wie, czy 
słuchać tego nie będziemy na doskonałym sprzęcie 
wykonanym gdzieś pod Chengdu czy Dalian. Do 
Japonii zaś wybierzemy się po audiofilskie wydania 
kompaktowe bądź winylowe, pobawimy się w któ-
rymś z wielkich tokijskich klubów bądź na festiwalu 
Summer Sonic. A na koniec do Polski przyjedzie DJ 
Krush, aby przekazać nam swoim zamglonym brzmie-
niem trochę miejskich legend. Xièxie (dziękuję).

Chiny się otwierają na innych, inni otwierają się na Chiny. Dla 
fanów muzyki to dobrze pod każdym względem. Będzie okazja 
poznać tamtejszych artystów, którzy w ujmująco delikatnym, 
zmysłowym stylu łączą muzykę ludową z popularną.

muzyczne historie

Ten i podobne artykuły 
przeczytasz na portalu 
www.eramusicgarden.pl
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Wejdź na stronę  
www.twojaera.pl  
i zobacz nasze testy

Nie musisz się  już bać grać  w swoje ulubione gry na deszczu  lub na basenie!

Jeśli lubisz ostrą jazdę 4x4 lub wyprawy do dżungli amazońskiej,  ten telefon jest  dla Ciebie MOTOROLA DEFY

Pierwszy smartfone odporny na 

kurz i wodę. Wyświetlacz odporny 

na zarysowania dzięki szkłu Gorilla 

Glass, a dodatkowe uszczelnienia 

pozwalają na zanurzenie telefonu 

na głębokość 1m.

 Mimo wzmocnień konstrukcyjnych  

telefon waży zaledwie 118 g.

 W twardej skorupie znalazł się  

3,7-calowy ekran o rozdzielczości  

480 x 854 pikseli, a wbudowany aparat  

5 Mpix posiada funkcję flash  
oraz autofocus. 

Samsung SOLID (B2710)

Całkowita ochrona przed błotem, 

kurzem i upadkiem. Jako jedyny 

może pracować do 30 min 

w zanurzeniu do 1 m.

 Mimo że jest twardzielem, to ma towarzyskie 

usposobienie. Zapewnia szybki dostęp do 

popularnych serwisów społecznościowych oraz 

internetowych komunikatorów. Radio FM oraz 

odtwarzacz MP3 pozwalają na chwilę relaksu 

nawet w ciężkich warunkach.

 Posiada wiele praktycznych funkcji 

outdoorowych, tj. GPS z NaviExpert. Oferuje 

również dostęp do cyfrowego kompasu oraz 

krokomierza. W razie potrzeby pod ręką mamy 

też latarkę.

W pełni mobilna 
komunikacja

Zintegrowany 
kalendarz 
Zintegrowany kalendarz 
tabletu Galaxy Tab pozwala na 
synchronizację z najbardziej 
popularnymi aplikacjami 
i portalami, takimi jak Google, 
Facebook, Microsoft Exchange 
(MS Outlook).

Samsung Galaxy Tab jest tak lekki i poręczny, że 
szybko docenicie jego mobilność. Także ściągając  
za darmo w nowej ofercie    NOC.

komunikacja

Wideokonferencje 
Rozmawiaj jednocześnie   
z całą swoją paczką.

Elektroniczna 
biblioteka 
Aplikacja Readers Hub do 
odczytu e-booków, czasopism 
i gazet zapewnia możliwość 
natychmiastowego dostępu  
do najnowszych bestsellerów.

Mistrz nawigacji 
Dzięki wbudowanemu odbiornikowi GPS oraz aplikacji 
„NaviExpert” doskonale sprawdza się jako urządzenie 
nawigacyjne. Mapy możecie także przeglądać dzięki aplikacji 
„Mapy”, a w znalezieniu najbliższej restauracji czy kina 
pomoże Wam aplikacja „Miejsca”.

Multimedia 
Wbudowana kamera  

3 megapikseli pozwala  
na robienie zdjęć i kręcenie 

filmów wideo. Nagrane 
filmy oraz zdjęcia można 

bezpośrednio oglądać 
na dużym 7-calowym 

wyświetlaczu. 
Think Free Office 
Bez problemu możesz 
pracować z arkuszami 
kalkulacyjnymi, dokumentami 
Word, plikami PDF oraz 
prezentacjami PowerPoint 
w oryginalnych formatach.

AllShare 
Dzięki DLNA możesz przesyłać 

sygnał wideo do telewizora, 
komputera stacjonarnego lub 

notebooka.

Szybsze połączenia 
Zawsze połączysz się 
z internetem poprzez Wi-Fi  
lub sieć 3G. 

pojedynek

Nieograniczony 
dostęp do 

internetu dzięki 
obsłudze programu 

Flash 10.1

Wejdź na stronę  
www.twojaera.pl  
i zobacz nasze testy
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Dostępny jest już w Erze od 1 zł, wybierając ofertę 
  z limitem danych  aż do 8 GB.

7

Podsumowanie
Jeśli szukasz nowoczesnego, 
wodoodpornego smartfona, 
to Motorola Defy wypadnie 
na plus – ma Androida  
i dotykowy wyświetlacz. 
Samsung Solid to mały 
czołg, przede wszystkim 
wstrząsoodporny.
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Ergonomia i styl

Samsung R540
Ten komputer to idealne połączenie 
najnowocześniejszej technologii i niskiej ceny. 
Model R540 dostępny jest w dwóch wariantach 
kolorystycznych: brązowym i srebrnym. Długi czas 
pracy baterii umożliwia wielogodzinne korzystanie 
z urządzenia. Nowy notebook Samsunga to także 
wysoka jakość wykonania. Odporny na wstrząsy 
i uderzenia R540 ma wytrzymałą obudowę 
zaprojektowaną z myślą o bezpieczeństwie 
podzespołów komputera. 

• Procesor Intel Core i3-380M 2,53 GHz
• Dysk twardy 320 GB
• Pamięć RAM 3 GB
• Przekątna ekranu 15,6” LED HD

Symfonia dźwięku

Nokia BH-905
Skup się na muzyce i połączeniach dzięki funkcji 
aktywnego eliminowania hałasu. Wysokiej 
jakości dźwięk jest przetwarzany za pomocą 
zaawansowanego procesora DSP. Stereofoniczny 
zestaw słuchawkowy dzięki funkcji Bluetooth 
łączy się z szeroką gamą urządzeń zarówno 
bezprzewodowo, jak i z użyciem kabla. Dzięki 
łatwym w użyciu klawiszom do obsługi muzyki 
i połączeń łatwo przełączysz się z ulubionej 
piosenki na rozmowę.

najszybszy android

HTC Desire Z
Smartfone, który wyróżnia się nie 
tylko ciekawą obudową. Klawiatura 
wysuwa się na kształt litery „Z”, 
jednocześnie przesuwając ekran na dół 
i pokazując cztery rzędy przycisków. 
Wyposażony jest w 800-megahercowy 
procesor, 1,5 GB pamięci wewnętrznej, 
5-megapikselowy aparat z możliwością 
nagrywania filmów HD. Dotykowy 
wyświetlacz pojemnościowy 3,7”. 
Całością zarządza Android 2.2.

długodystansowiec

Asus A52F 
Model ten należy do serii komputerów 
multimedialnych, które oferują 
przede wszystkim dużą wydajność, 
niezawodność oraz długą pracę na 
baterii. Wysoka moc obliczeniowa 
i niezbyt wygórowana cena to jego 
dodatkowe zalety. 

• Procesor Intel Core i3-350M 2,26 GHz
• Dysk twardy 320 GB
• Pamięć RAM 3 GB
• Przekątna ekranu 15,6” LED HD

Wejdź na stronę  
www.twojaera.pl  
i zobacz nasze testy

JUŻ W 
SKLEPACH 

ERY!
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gadżety ze świata
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Dedykowany pasjonatom

KORG Kaossilator Pro
Lubisz tworzyć własną muzykę, ale brakuje Ci 
profesjonalnej wiedzy? Jest na to rada. Musisz 
zaopatrzyć się w kieszonkową wersję syntezatora 
KORG Kaossilator Pro. Ten „podrasowany” gadżet 
pozwala tworzyć w banalnie łatwy sposób melodie 
i frazy. Ma on 200 wbudowanych brzmień, appegiator 
wzorowany na tym z serii Electribe, cztery banki 
pamięci, na których można zapisywać loopy, oraz 
zewnętrzny sygnał audio. Intuicyjna obsługa sprawia, 
że sprzęt ten może służyć zarówno do występów na 
żywo, jak i profesjonalnych produkcji. 
 

Do wyboru, do koloru

JBL Spot
Komputery PC i Mac, odtwarzacze mp3 i DVD, wieże 
i konsole gier. Te głośniki podłączysz do każdego 
urządzenia wyposażonego w gniazdo mini stereo jack. 
Kompaktowy system JBL Spot wyróżnia się wśród 
konkurencji doskonałym brzmieniem, możliwością 
personalizacji, przystępną ceną oraz nietuzinkowym 
designem. Każdy, kto się zdecyduje na zakup tego 
produktu, będzie mógł dobrać sobie kolor i wzór 
obudowy. Ich paleta jest naprawdę szeroka!
  

W sam raz na deskę

Philips O’Neill 
Dwie znane marki połączyły siły! 
Efekt? Słuchawki ekstremalne. 
Zaprojektowano je tak, by potrafiły 
sprostać wymaganiom osób 
uprawiających sport. Składana 
konstrukcja jest wprost stworzona do 
surfowania: po prostu złóż słuchawki 
i schowaj do torby. Miękkie poduszki 
i nowoczesna inżynieria zapewniają 
doświadczenie akustyczne na 
najwyższym poziomie. Kolekcja Philips 
O’Neill obejmuje modele reprezentujące 
cztery zupełnie wyjątkowe style 
o prostym wzornictwie.
 

Wygoda i wszechstronność

Philips DS3000
Zadokuj, odtwarzaj, synchronizuj, ładuj! 
Stacja Philips DS3000 pozwala na 
odtwarzanie ulubionych utworów na 
iPhonie lub iPodzie podczas ładowania 
i synchronizacji z komputerem za 
pośrednictwem łącza USB. Dzięki temu 
można słuchać muzyki bez końca, bez 
martwienia się o baterię. Dodatkowym 
atutem urządzenia jest technologia 
ekranowania blokująca zakłócenia 
z telefonów komórkowych. 
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Newsletter  
Era Nadaje Rytm
Chcesz wiedzieć, gdzie i jak Era 
Nadaje Rytm? Zamów newsletter, 
a co tydzień otrzymasz ilustrowaną 
wiadomość z muzycznymi 
plotkami, hitowymi dzwonkami 
i całymi utworami MP3 oraz info 
o tym, jak Era Nadaje Rytm!

Aby otrzymać newsletter

Wyślij SMS o treści ENR pod nr 8017,  
a otrzymasz informacje muzyczne  
przez 7 dni za darmo!

Muzyczne 
przeboje

Ulubione 
filmy 
w Twoim 
telefonie

muzyka

Disco 
polo

Nikt się nie przyznaje, 
a każdy zna! Przeboje disco 
polo to najlepsza recepta na 

rozkręcenie szalonej imprezy.  
W subskrypcji m.in. takie hity,  

jak: „Szalona”, „Wolność”,  
„Hej sokoły”, „Pszczółka Maja”. 

Wyślij SMS o treści DIS 
pod darmowy numer 

8089.

Hit 
Tygodnia

Hit Tygodnia to specjalna 
oferta dzwonków MP3  

w supercenach! Co tydzień nowe 
hity prosto z list przebojów. Chcesz, 

aby Twój telefon dzwonił zawsze 
najmodniejszym dzwonkiem? 

Wyślij SMS o treści HIT  
pod darmowy  
numer 8089.

Andrzej Piaseczny
Chodź, przytul, przebacz (Live)

ENR343

Wilki
Moja Baby

ENR344

Krzysztof Kiljański  
feat. Kayah
Prócz ciebie nic

ENR345

Maanam
Miłość od pierwszego spojrzenia

ENR342

Chłopcy z Placu Broni
Kocham Cię

ENR341

Karolina Kozak
Razem zestarzejmy się

ENR346

Ania Wyszkoni
Czy ten Pan i Pani

ENR347

Urszula
Dziś już wiem

ENR348

Kasia Cerekwicka
Wszystko czego chcę od Ciebie

ENR349

Brodka
Saute

ENR350

Polskie piosenki o miłości

filmy w telefonie

Bez względu na to, czy jesteś 
fanem Agnieszki Chylińskiej, 
Królika Bugsa, czy „M jak 
Miłość”, możesz mieć swoich 
ulubieńców zawsze pod ręką. 
Wystarczy, że wyślesz SMS  
WD pod nr 8008, aby uruchomić 
świat telewizji komórkowej.

Najpopularniejsze seriale TVP, Polsat, TVN teraz dostępne od ręki! 
Zobacz, co się dzieje u Twoich ulubionych bohaterów! The Best of 
„Świat wg Kiepskich”, „Blondynka”, „M jak miłość”. Aby zamówić, 
wyślij SMS o treści SERIAL pod bezpłatny numer 8008.

Najlepsze programy rozrywkowe emitowane w TV teraz dostępne 
również na Twój telefon! „Spryciarze”, „Się kręci”, „Mam Talent” 
to tylko kilka propozycji, sprawdź sam i zamów pakiet już dziś! Aby 
zamówić, wyślij SMS o treści roz pod bezpłatny numer 8008.

Długie wycieczki z dziećmi? Bajki w telefonie uprzyjemnią nawet 
najdłuższą podróż. Aby zamówić, wyślij SMS o treści BAJKA pod 
bezpłatny numer 8008.

Słuchaj muzyki bez ograniczeń! Zobacz TOP10, Dance, Rock, 
Koncerty, teraz wszystko dostępne w Twoim telefonie! Aby zamówić, 
wyślij SMS o treści muza pod bezpłatny numer 8008.

Chcesz być na bieżąco z nowinkami ze świata show-biznesu? 
Potrzebujesz rady wizażystki? Teraz możesz gotować, trzymając 
telefon w ręku! Zobacz najlepsze programy lifestyle’owe: „Smaki 
miasta”, „Ewa gotuje”, „SOS uroda”, „Magiel towarzyski”… Aby 
zamówić, wyślij SMS o treści LIFESTYLE pod bezpłatny numer 8008.

Czy zdarzyło Ci się, że dowiedziałeś się o ważnym newsie jako 
ostatni? Teraz to już przeszłość! Dzięki pakietowi Aktualności, bez 
względu na to, gdzie jesteś, będziesz na bieżąco ze wszystkimi 
informacjami z kraju i ze świata. Aby zamówić, wyślij SMS o treści 
INFO pod bezpłatny numer 8008.

Rozrywka z pieprzykiem! Zobacz przeboje jak „Baśka blog”, „Zabawy 
z językiem”, „Piesek Leszek”. Aby zamówić, wyślij SMS o treści r18 
pod bezpłatny numer 8008.

Zobacz dziewczyny Playboya, S-extreme i gorącą Emmanuelle! 
Aby zamówić, wyślij SMS o treści ero pod bezpłatny numer 8008.

 
Pełne utwory MP3
Wyślij SMS z kodem utworu (np. ENR341) pod bezpłatny numer 8008. W odpowiedzi otrzymasz link 
do strony WAP, z której pobierzesz wybrany plik na komórkę (opłata za połączenie z WAP zgodna 

z cennikiem). W celu pobrania utworu MP3 na komputer skorzystaj z sekcji Moja muzyka na 
www.muzyka.era.pl. Cena utworu MP3 od 3,01 zł.

Pierwsza 
godzina 

oglądania  
– za darmo!
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Whitney Houston Feat. Dyme My Love Is Your Love (Featuring Dyme) 20745

Ania Dąbrowska Jesteś jak sen o spadaniu 20945

Hot Chocolate You Sexy Thing 21045

Karolina Kozak Razem zestarzejmy się 21145

Maryla Rodowicz Wszyscy chcą kochać 21245

Strachy na Lachy Dzień dobry kocham Cię 21345

Roxette It Must Have Been Love 21445

Whitney Houston I Will Always Love You 21545

Usher My Boo (f. Alicia Keys) 21645

Marvin Gaye Sexual Healing 21745

Goya Tylko mnie kochaj 21845

Top One Biały miś 21945

Robert Chojnacki Prawie do nieba 22045

Justin Timberlake My Love 22145

Elvis Presley Can’t Help Falling In Love 22245

Elvis Presley Love Me Tender 22345

The Doors Hello I Love You 22445

Ke$ha Your Love Is My Drug 22545

Jennifer Lopez If You Had My Love 22645

Leonard Cohen Dance Me To The End Of Love 22745

Shazza Tak bardzo zakochani 22845

Nat King Cole When I Fall In Love 22945

Queen Somebody To Love 23045

Tom Jones & Dionne Warwick Endless Love 23145

Sade No Ordinary Love 23245

Michael Buble Crazy Little Thing Called Love 23345

Eleni Miłość jak wino 23545

Frank Sinatra Everybody Loves Somebody 23445

Maanam Miłość od pierwszego spojrzenia 23645

Walentynkowe Granie na Czekanie 

Wszystkie prezentowane 
usługi są dostępne dla  
Abonentów            oraz 
Użytkowników             i         .

komunikacja

Co to jest 
Gadu-Gadu

Gadu-Gadu  
w komórce
Z mobilnego Era Gadu-Gadu 
korzystasz tak samo jak 
z tradycyjnej wersji komputerowej, 
z tą różnicą, że nie jesteś już 
przywiązany do komputera. 
Możesz czatować ze znajomymi, 
importować i eksportować listę 
swoich kontaktów, zmieniać 
statusy, archiwizować wiadomości, 
a nawet zarejestrować nowy numer 
bezpośrednio ze swojej komórki. 
Interfejs najnowszej wersji Era GG  
w pełni obsługuje ekrany 
dotykowe.

Gadu-Gadu to najpopularniejszy komunikator 
internetowy w Polsce. Obecnie korzysta z niego 
ponad 10 milionów osób. Gadu-Gadu zdobyło 
tytuł najmodniejszej marki wśród polskich 
internautów. Teraz GG dostępne jest  
w wersji mobilnej na Twój telefon.

 
Jak zacząć 

używać Gadu-Gadu  
w komórce?

1. Sprawdź dostępność aplikacji 
w swoim telefonie (lista telefonów  

na stronie www.gg.era.pl).
2. Wyślij bezpłatny SMS o treści 

GG pod numer 8008, a dostaniesz 
link do strony, z której będziesz 

mógł pobrać aplikację.

 
Ile kosztuje 

Era GG?
Przez pierwszy tydzień 

możesz wypróbować Era 
Gadu-Gadu za darmo! Jeśli 

zdecydujesz się nadal korzystać  
z usługi, zapłacisz tylko  
5 zł za cały miesiąc lub  
1,5 zł za każdy kolejny 

tydzień. 

Fun Strefa to pikantny czat, 
w którym możesz prowadzić 
wyrafinowane flirty. Czat jest 
w całości dostępny przez telefon 
komórkowy. Każdy użytkownik 
serwisu może przez telefon 
na wap.funstrefa.pl dowolnie 
uzupełniać profil, wyszukiwać 
osoby do rozmowy, czatować 
poprzez wiadomości SMS, tworzyć 
listę znajomych, a także dodawać 
zdjęcia poprzez MMS.

Aktywacja:
SMS o treści: FS pod bezpłatny 
numer 8089

Przez pierws
zy tydzień usługa  jest bezpłatna

 
Pełne  
utwory MP3

Wyślij SMS z kodem utworu (np. 
ENR341) pod bezpłatny numer 8008. 
W odpowiedzi otrzymasz link do strony 
WAP, z której pobierzesz wybrany plik 

na komórkę (opłata za połączenie  
z WAP zgodna z cennikiem). W celu  
pobrania utworu MP3 na komputer 

skorzystaj z sekcji Moja muzyka  
na www.muzyka.era.pl.  

Cena utworu MP3  
od 3,01 zł.

 
Granie na 
Czekanie. 

Jak ustawić utwór?
➜ Dla wybranego numeru – wyślij SMS 

o treści: kod utworu, spacja, numer osoby, 
która ma go usłyszeć (np. 20745  606604123), 

pod numer 333.
➜ Dla wszystkich dzwoniących – wyślij SMS  

o treści: kod utworu,  spacja, gwiazdka*  
(np. 20745 *)  pod numer 333.

Koszt utworu to 2,50 zł, abonament za 
usługę wynosi 2 zł miesięcznie, 

SMS zgodnie z cennikiem.
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Internet  
mobilny

• �przeglądasz swoje ulubione strony www,
• ��sprawdzasz pocztę e-mail i korzystasz  

z nawigacji w swoim telefonie,
• �logujesz się na Facebooku, NK i innych 

portalach społecznościowych,
• �oglądasz klipy i zabawne filmiki na YouTube.

Dostęp do internetu z sieci Era jest wszędzie, 
gdzie Era ma zasięg, a więc także na szlakach 
kolejowych, drogowych, w obszarach 
wiejskich.

Teraz możesz 
kontrolować swoje 
koszty i bawić się 
telefonem, tak jak lubisz. 
za 9,08 zł* miesięcznie,  
niezależnie od tego, 
jak długo i często 
korzystasz z internetu.

Aktywuj usługę  
w swoim telefonie
 Jeśli jesteś użytkownikiem 
Tak Taka lub MIX-a,  
wyślij SMS o treści MAX  
pod bezpłatny nr 8010

 Jeśli jesteś abonentem 
sieci Era, wyślij SMS  
o treści BC9 pod  
bezpłatny nr 8025

Dzięki usłudze 
mobilnego internetu:

internet
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Astro Miłość
Chcesz wiedzieć, co Cię czeka 
w miłości w najbliższym czasie? 
Zamów serwis Astro Miłość, a dwa 
razy w tygodniu dostaniesz pełną 
prognozę dla Twojego znaku 
zodiaku.

Kod aktywacyjny:  
ASTROM {ZNAK} pod 8017  
(np. ASTROM BYK)
Serwis wysyłany jest we wtorki  
i czwartki o godz 13:30

Nowości Kinowe
Uwielbiasz kino? Nie omijasz 
żadnej premiery filmowej? 
Wybierz serwis Nowości Kinowe 
i poznaj recenzje filmów, które 
warto obejrzeć. Dostaniesz 
ilustrowaną wiadomość 
o premierach, dzięki czemu 
z łatwością zaplanujesz kolejną 
wizytę w kinie.

Kod aktywacyjny:  
KINOP pod 8017
Serwis wysyłany jest  
w środy o godz 17:30

W prenumeratach każdy znajdzie coś 
dla siebie: astrologię, podróże, kulturę 
i życie gwiazd. Romantyczni mogą też 
poflirtować, nie tylko w walentynki. 
Zamów usługę na okres próbny,  
po którym zawsze możesz  
z niej zrezygnować.

Newsletter 
Astrologiczny
Chcesz wiedzieć, co Cię czeka  
w najbliższym czasie w miłości, 
finansach i pracy? Zamów 
Newsletter Astrologiczny MMS  
z 3 slajdami: miłość, praca, 
finanse z prognozą ogólną lub 
profilowaną indywidualnie dla 
Twojego znaku zodiaku.

Kod aktywacyjny:  
ASTROLOG {ZNAK} pod 8017  
(np. ASTROLOG BYK)
Serwis wysyłany jest w czwartki  
o godz 13:00

W Blasku Fleszy
Uwielbiasz kino, gwiazdy 
filmowe? Interesuje Cię życie 
ludzi filmu i festiwale? Wybierz 
serwis W Blasku Fleszy, a przez 
cały miesiąc w każdy wtorek 
będziesz otrzymywać ilustrowaną 
wiadomość z info o najważniejszych 
wydarzeniach związanych ze 
znanymi ludźmi filmu.

Kod aktywacyjny:  
BLASK pod 8017
Serwis wysyłany jest we wtorki  
o godz 17:00

Travel
Travel SMS od poniedziałku 
do piątku na Twoją komórkę. 
Wybierasz się za granicę, 
a Twój angielski pozostawia 
wiele do życzenia? Wybierz 
niusownię Travel i odbieraj SMS-y 
pełne angielskich zwrotów 
i komunikatów niezbędnych 
w każdej podróży!

Kod aktywacyjny:  
TRAVEL pod 8017
Serwis wysyłany jest  
od poniedziałku do piątku o 12:30

Angielski Flirt
Angielski Flirt SMS od poniedzialku 
do piątku na Twoją komórkę. 
Chcesz poflirtować?  Zaprosić 
sympatyczną koleżankę 
z kursu na kawę, do kina, na 
imprezę? Bezkarnie zaczepić 
przystojnego pana na kursie języka 
angielskiego? Wybierz niusownię 
Angielski Flirt i ciesz się zwrotami, 
które pomogą Ci rozpocząć 
rozmowę i pozbyć się zahamowań 
w mówieniu po angielsku.

Kod aktywacyjny: FLIRT pod 8017
Serwis wysyłany jest  
od poniedziałku do piątku  
o godz 13:00

prenumerata

* Dla abonentów sieci Era przy korzystaniu z usługi przez min. 6 miesięcy.



Leposy 
Poznaj zwariowany świat 
Leposów – dziwacznych 
żyjątek zlepionych z różnych 
części. Trenuj swojego 
wirtualnego stworka 
i zaprzyjaźniaj się z Leposami 
innych graczy. Ssij, gryź, miziaj 
i czochraj. 

Spróbuj za darmo!  
Aby dołączyć do gry, wyślij  
SMS LEPOS pod bezpłatny 
numer 8089.

Neuroshima 
Zobacz, jak wygląda Polska 
po wojnie nuklearnej. Walcz 
ze zmutowanymi potworami 
i maszynami, kolekcjonuj 
radioaktywne artefakty i broń. 
Rozwijaj postać, bazę, przyjmuj 
zlecenia, twórz klany i paktuj  
z innymi graczami!

Spróbuj za darmo! Aby 
dołączyć do gry, wyślij SMS NS 
pod bezpłatny numer 8089.

19

gry

Pla
y F

oo
tba

ll 2
011

Re
al 

Fo
otb

all
 20

11
Ra

cin
g C

ha
lle

ng
e  

Mi
str

z K
ier

ow
nic

y
Sk

i Ju
mp

ing
 20

11
 (P

L)
Ba

ss 
Fis

hin
g M

an
ia 

3
Ne

ed
 fo

r S
pe

ed
 Ho

t P
urs

uit
Ce

nte
rN

et 
Sp

ee
dw

ay
 Ek

str
ali

ga
 

20
10

Ne
ed

 fo
r S

pe
ed

 SH
IFT

w
yś

cig
o

w
e 

i sp
o

rt
ow

e

Sk
ok

i n
arc

iar
ski

e 2
011

  
Tur

nie
j m

istr
zów

WW
E L

eg
en

ds 
of 

Wr
est

lem
an

ia
Tou

r d
e F

ran
ce 

20
10

BM
W 

Ra
cin

g
FIF

A 1
1

Ne
ed

 fo
r S

pe
ed

 Ho
t P

urs
uit

Fig
ht 

Nig
ht 

Ro
un

d 4
Pla

y F
oo

tba
ll M

an
ag

em
en

t 2
011

dl
a 

po
cz

ąt
ku

ją
cy

ch
 i 

lo
gi

cz
ne

MO
NO

PO
LY 

U-B
uil

d
Tet

ris 
Re

vol
uti

on
PA

C-M
AN

 Ch
am

pio
nsh

ip 
Ed

itio
n

Th
e S

im
s 3

 W
ym

arz
on

e P
od

róż
e

Ark
an

oid
 Ev

olu
tio

n
Fa

mi
lia

da
Cra

sh 
Ba

nd
ico

ot 
- M

uta
nt 

Isla
nd

Mi
lio

ne
rzy

 20
11

fi
lm

ow
e

Pa
rk 

Jur
ajs

ki
Tro

n L
eg

acy
Sh

rek
 Fo

rev
er 

 
Gr

a n
a k

om
órk

i
Wł

ad
ca 

Pie
rśc

ien
i  

Ob
ron

a Ś
ród

zie
mi

a
20

12
 Ap

oca
lyp

se
Jak

 wy
tre

sow
ać 

sm
ok

a
Ha

rry
 Po

tte
r i 

Ins
yg

nia
 śm

ier
ci 

- cz
ęść

 1
Op

ow
ieś

ci z
 Na

rni
i  

Po
dró

ż w
ęd

row
ca 

do
 św

itu

Beast World
Lokalizacyjna gra społecznościowa 

Zarejestruj się w fikcyjnym świecie ludzi, wampirów i wilkołaków. Dzięki 
Beast World zwykły spacer może okazać się pełną nieoczekiwanych 
zdarzeń przygodą. Bez względu na to, gdzie się przemieścisz, zawsze 
znajdziesz partnerów do gry, gdyż zmieniają się oni z każdą strefą. 
Uczestnicy zakładają klany, walczą ze sobą i zbierają różne przedmioty. 
Na stronie www.beastworld.pl każdy z graczy może prześledzić swoje 
działania na interaktywnej mapie, sprawdzić miejsce w rankingu, zmienić 
swoje właściwości czy podyskutować na forum z innymi graczami. 

Uczestnictwo w grze odbywa się za pośrednictwem komend SMS lub 
specjalnej aplikacji JAVA zainstalowanej na telefonie gracza.
Rejestracja – SMS o treści BS pod numer 8089 (koszt 0 PLN z VAT). 
Pobranie aplikacji JAVA – SMS o treści APLIKACJA pod numer  
71108 (koszt 1,22 z VAT). Zakup 50 żetonów – SMS o treści KUP  
pod numer 71108 (koszt 1,22 z VAT)  
– gracz otrzymuje 50 żetonów do 
wykorzystania. Subskrypcja –  
SMS o treści BS pod numer 7289 
(koszt 2,44 z VAT) – gracz co 7 dni 
otrzymuje pulę 200 darmowych 
żetonów. 

GRY

Sprawdź
przez internet 

swoje działania, 
miejsce w rankingu, 
czy też zmień swoje

właściwości!
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GRY W odpowiedzi otrzymasz SMS z linkiem do strony WAP z grami, z której pobierzesz wybrany tytuł 
(opłata za połączenie z WAP zgodna z cennikiem)! Cena gry od 6,10 zł.

Wyślij SMS o treści GRAMY pod bezpłatny numer 8008.

Wszystkie prezentowane usługi są dostępne dla Abonentów            oraz Użytkowników              i         .
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